



**Taiwan**  
THE HEART OF ASIA

## 交通部觀光局新聞稿

發稿日期:105 年 12 月 14 日

### 觀光局積極輔導陸團業者轉型 旅行業者踩線團出發

交通部觀光局開展 106 年度為輔導陸團業者順利轉型及開拓新市場客源，已於 12 月 2 日辦理完成輔導陸團接待業者轉型暨拓源訓練研習課程，為使業者瞭解實務操作面，爰安排藉由戶外課程踏查景點、餐、宿等實際內容，促進瞭解東南亞、穆斯林及國民旅遊等行程之規劃與各項操作程序，加強接待服務之專業知能，並於 13 日辦理 6 條深度旅遊踩線團，其中包含 2 條穆斯林及 4 條國旅路線，123 家旅行業者、合計 161 人參加，踩線行程內容結合觀光、休閒、生態、原鄉、客家等多種主題元素，配合在地特色，開發新型態遊程，使業者學習包裝深度體驗式旅遊，俾爭取各方新客源。

本次踩線行程特別規劃 2 條穆斯林路線，其中花蓮兩天行程，除了觀賞世界公認之國際級著名景點太魯閣國家公園，瀏覽壯麗特殊的峽谷崖壁景觀，亦造訪馬太鞍濕地生態園區，體驗馬太鞍巴拉告生態捕魚法及阿美族文化；另南投兩天踩線行程，遊覽植物林相生態豐富的溪頭森林遊樂區，讓遊客徜徉在大自然的環境中，享受自然芬多精並結合南投當地日月潭湖光水景，該 2 條穆斯林行程路線均規劃參訪經相關單位認證之穆斯林飯店及餐飲設備與場地，加強接待穆斯林旅

客來臺旅遊品質，行程兼具知性與生態遊程特色，對於有心認識穆斯林文化及從事接待穆斯林團體之業者，本次實為難得之學習機會。

4 條國內旅遊行程各具亮點，屏東大鵬灣高雄三天行程，其特色為生態原鄉之旅，玩賞大鵬灣遊湖生態、參訪屏東三地門台灣山地文化園區、探訪號稱全國最長的吊床式吊橋-屏東山川琉璃吊橋；花東縱谷臺東三天行程，其特色為文化原鄉之旅，參訪臺灣最主要的國立人類學與自然史博物館-台東國歷史前博物館，並搭配原鄉元素的布農文化公園看部落表演, 對原民文化有更深入的了解；嘉義台南三天行程則是藝術文化結合自然人文生態之旅，主要參觀有「平衡南北. 文化均富」之稱的國立故宮博物院南部院區，並賞遊台江國家公園，飽覽四草湖生態景觀；至於南投合歡山臺中三天行程最為業者青睞，先利用換乘接駁車賞遊合歡山高山風情，至臺中回顧懷舊的眷村風情及塗鴉藝術，再至東勢參訪客家文化園區，學習認識客家文化的特色。

觀光局表示，本次深度旅遊踩線團，主要為輔導業者透過跟團踩線傳承經驗，開發具主題性、在地特色之新型態旅遊行程，並藉由業者包裝行程的串聯，帶動產業觀光新客源，活絡地方新商機。